

《在一起》即将开拍，选角引发网友热议

谁是你心目中的钟南山？



陈道明



陈宝国



黄渤



潘虹



宋春丽



张嘉译

“武汉是能够过关的，武汉本来就是一座英雄的城市”“你在家里不是在隔离，你是在战斗”……新冠肺炎疫情暴发以来，钟南山、张文宏等医务工作者以他们的敬业和坚守，感动和激励了无数国人。近日，首部讲述防疫抗疫一线感人事迹的战“疫”剧《在一起》即将开拍，该剧的选角引发网友热议。

作为首部讲述防疫抗疫

一线感人事迹的影视剧，《在一起》出品方计划拍摄20集，每两集一个独立故事，每个故事分别由一个导演和一个编剧“搭档”创作。从形式上看，《在一起》有些类似于电影《我和我的祖国》的拍摄方式，提炼出疫情期间发生的10个真实的故事，记录平凡而了不起的中国人。

据悉，《在一起》集结了众多国内现实主义题材创作领域的优秀编剧、导演，曾执

导《走向共和》《人间正道是沧桑》的张黎、近期热门剧目《安家》的导演安建和爆款剧《长安十二时辰》的导演曹盾等人参与其中。

众多实力导演、编剧的加盟让网友对演员阵容更加期待，原型和演员的“配对”也引起广大网友热议。虽然演员阵容八字还没一撇，但一些热情的网友们早已按捺不住“选角”的冲动，在线客串了一把“我是导演”

“我是编剧”。

例如，有的网友“内定”老戏骨陈道明或陈宝国出演钟南山，黄渤也被“钦点”为快递小哥。

有网友提名“硬核”医生张文宏由吴刚或张嘉译来饰演，而潘虹、宋春丽等实力女演员，成为网友心目中李兰娟院士的“热门人选”。

此外，吴京、王凯、胡歌、张若昀、朱一龙、李现、杨紫、袁泉、孙俪等知名演员也均

在网友的演员名单中。

近日，耀客传媒也针对网曝演员名单做出了回应：“目前《在一起》还在剧本创作阶段，相关演员遴选工作还没有开始”。

作为一部现实主义题材的剧目，《在一起》更需要诸多有生活体悟、有演技的演员加盟增添亮色。如果你来做导演，谁才是你心中战“疫”大剧的主角呢？

宗 禾

超级大乐透

6+3复式、8+3复式 中奖免单啦！

活动时间：

自超级大乐透第20021期（2020年4月6日20:10开售）起，至第20029期（2020年4月27日20:00止售）止，共9期。若活动未到期且活动资金2000万元已用完，则活动资金用完当期活动即告结束；若活动已到期（无论活动资金2000万元是否用完）则活动即告结束。省中心通过系统终端广播信息和山东体彩网公布活动结束时间。

活动内容：

活动期间，凡在我省销售网点（含手机在线）采用“6+3”或“8+3”复式投注超级大乐透且中奖的，减免该张中奖彩票单期投注金额的100%。多期票满足该条件的，按其活动期内中奖的期次进行减免。

领奖办法：

凡在我省销售网点购买大乐透且符合“6+3”或“8+3”中奖减免的购彩者，凭中奖彩票可在省内任一体彩网点兑奖并领取减免投注金。网点兑付减免投注金后须收回该票并妥善保管。减免投注金领取截止时间为活动结束后的第3天20:00，逾期未领取者视为放弃。

活动解释权归山东省体育彩票管理中心，活动具体内容以公告为准。

公益体彩 乐善人生

山东体彩网 www.sdticai.com

每2元一注体彩大乐透彩票有0.72元钱成为公益金，助力更多人实现梦想。

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖！

山东体彩 官方微信

体彩大乐透 官方微信

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

山东省体育彩票管理中心